[image: image1.jpg]- [
** ** ﬁ:
. * * ° M
evropsky LA e g

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Název školy: Střední průmyslová škola, Ostrava - Vítkovice, příspěvková organizace

Autor: Mgr. Vanda Malurová
Datum: 8. dubna 2012
Název: VY_32_INOVACE_3.2.11
Číslo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0125

Téma: Nedostatky ve větné stavbě – testové úlohy
Anotace: Testové úlohy slouží žákům k zopakování probraného učiva. Byly vytvořeny jako doplnění prezentace Nedostatky ve větné stavbě. Jsou určeny pro ústní, písemné, samostatné nebo skupinové opakování. 

Testové úlohy a cvičení jsou autorsky vytvořeny přímo pro učební materiál.

Nedostatky ve větné stavbě – Testové úlohy                             
1. Ve které větě není chyba ve slovosledu?

a) Pro turisty tato mapa se hodí výborně.

b) Vyzvedněte si včas opravenou obuv.

c) Cizinec rychle nastoupil do před nádražím stojícího taxíku.

d) Vyhledejte všechny nedostatky obsažené v přiloženém  v dokumentu.

2. Ve které větě je chybně užitá předložka?

a) S opravou tohoto schodiště se uvažovalo už při první rekonstrukci domu.

b) Petra najdete v dílně u nového soustruhu..

c) Tyto barevné záclony se hodí do dětského pokoje i do haly.

d) Nepozastavoval bych se už nad  tím, zda chce nebo nechce odejít.

3. Jaký nedostatek se vyskytuje ve větě: Stále poukazujeme a požadujeme odstranění závad.
a) anakolut
b) špatný slovosled

c) zeugma

d) atrakce

4. Jaký nedostatek se vyskytuje ve větě: Prezentaci, kterou jste nám tady předvedli, rozhodně potvrdila vaši znalost tématu.
a) anakolut

b) špatný slovosled

c) zeugma

d) atrakce

5. Která věta je napsána stylisticky správně?

a) Musíme pečlivě sledovat a věnovat se především tomu, co pomůže dětem při přechodu do základní školy.

b) Je zakázáno děti tělesně trestat a ubližovat jim.

c) Je třeba  sledovat a zabývat se všemi vzniklými problémy.

d) Už delší dobu kritizovali a někdy přímo hlasitě nesouhlasili s jeho názory.

6. Která z vět nemůže být vykládána dvojznačně?
a) Nevstupujte do prodejny se zmrzlinou.
b) Dívky stojící u otevřeného okna obtěžovaly mouchy.

c) Mráz poškodil nevratně kvetoucí jabloně.

d) Budova divadla byla rekonstruována spolehlivou stavební firmou.
7. Jaký nedostatek se vyskytuje ve větě: Nechtěl bych zbytečně dlouho rozebírat věci,  o které si myslím, že o ně nemáte zájem.
a) anakolut
b) špatný slovosled

c) zeugma

d) atrakce

